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Ismét eltelt egy esztendô, immár a második évet tudhatjuk magunk mögött az IME életében. Enged-
jék meg, hogy a lap igazgatójaként néhány gondolatot megosszak Önökkel az elmúlt esztendô ta-
pasztalatairól. 

Ôszinte örömmel számolhatok be Önöknek arról, hogy a visszajelzések alapján munkánkat egyre nagyobb szakmai 
figyelem kíséri, elmondhatjuk, hogy egyre szélesebb olvasói réteghez jutott el a lapunk. 

Sikerült valóra váltani az erre az évre kitûzött terveinket, nevezetesen a lap tematikájának további bôvítését, az egyes fel-
vállalt témakörök még mélyebb bemutatását. Ebben az évben elindítottuk s immár állandó rovatként jelentkezik az Európai
Unió, valamint az Egészség-gazdaságtan rovatunk. 

Továbbra is célunk, hogy az intézményi vezetôk számára aktuális, a napi munkájuk során elengedhetetlen információkat,
aktualitásokat biztosítsunk, valamint az egészségügyben tapasztalható változásokat, trendeket bemutassuk, ezzel is segítve
a menedzsment mindennapi munkáját. 

Igyekszünk minél szélesebb körben megszólítani az ágazat prominens szakembereit, a szakmai szervezetek vezetôit,
hogy osszák meg tapasztalataikat olvasóinkkal, és a lap hasábjain keresztül is vitassuk meg a menedzsmentet foglalkozta-
tó kérdéseket. Az alapvetô célkitûzés mellett ismertetjük az egészségügyi informatika újdonságait, a hazai kutatómûhelyek
eredményeit. Ezen utóbbi témakör bemutatásával a lap nyújtotta lehetôségekkel, segíteni kívánjuk az újdonságok megisme-
rését és ezen keresztül azok minél szélesebb körben történô hasznosítását. Továbbra is várjuk hozzászólásaikat, cikkeiket.

Ebben az esztendôben négy IME konferenciát rendeztünk: válságkezelés, outsourcing, vezetôi eszköztár – kontrolling,
valamint infokommunikáció témakörökben.

A lap hasábjain felvetett témák szerzôiként, illetve a konferenciák elôadóiként egyaránt képviseltette magát az ágazati ve-
zetés, a szakmai szervezetek, a kórházi menedzsment és a versenyszféra. Legújabb kezdeményezésünk, a konferenciák
„kerekasztal” beszélgetései is azt kívánják erôsíteni, hogy reálisabb képet adjunk az egészségügy helyzetérôl, teret biztosít-
va a személyes konzultációnak, tapasztalatcserének.

Ôszintén reméljük, hogy a lapban megjelentetett publikációk valós segítséget nyújtanak Olvasóink napi munkájához,  a
döntés-elôkészítéshez, illetve a szerzôink által felvetett témák újabb gondolatokra sarkallják Önöket, alternatívát kínálva egy-
egy probléma megoldására. 

Bízván abban, hogy továbbra is szeretettel fogadják szerzôinket, lapunkat, Szerkesztôségünk nevében békés Karácsonyt
és sikerekben gazdag Új Esztendôt kívánok!
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